

За счет простоты конструкции системы солнечных водонагревателей имеют очень длительный срок эксплуатации при минимальном вмешательстве потребителя.

Использование солнечных водонагревателей, поставляемых АО «Келет», позволяет решить вопросы автономного горячего водоснабжения, частичного или полного отопления, обогрева теплиц и т.д.

Солнечные нагреватели воды могут использоваться как в частных домах, так и в гостиницах, столовых и любых других местах с постоянным отбором горячей воды.



Пускорегулирующая арматура общего назначения

АО «Келет» представлена самая широкая гамма пускорегулирующей арматуры на мощности от 5А до



1000А от компании Chint. Продукция данной компании отвечает высоким требованиям качества при умеренном уровне цен в сравнении с аналогами.

Стабилизаторы напряжения

В большинстве населенных пунктов и даже городах имеются проблемы с завышенным или заниженным напряжением сети. АО «Келет» для поддержания параметров напряжения у потребителя предлагает использовать автоматические стабилизаторы напряжения марки SRD-ACH. Номенклатура по мощности от 500 до 10 000 ВА. В случае необходимости могут быть поставлены стабилизаторы трехфазного исполнения мощностью до 50 кВА.

Предлагаемые стабилизаторы просты в исполнении, все что необходимо сделать конечному потребителю это просто включить устройство в розетку.

Стабилизатор гарантированно обеспечит ста-

бильное напряжение на выходе при диапазоне входных напряжений от 140 до 260В.

При выходе напряжения за рабочий диапазон защиты стабилизатора выключит потребителей, что сохранит в целости устройства подключенные к стабилизатору.

Основная область применения это обеспечение стабильного электропитания для офисного оборудования; бытовой техники; компьютеризированных систем и сетей; систем безопасности и охраны; систем кондиционирования; систем управления тепло- и водоснабжения; жилых зданий.



Все оборудование поступает на торговые полки АО «Келет» после тщательного изучения уровня технологической оснащенности производства Китайских заводов изготовителей, наличие системы контроля соблюдения технологических процессов и качества выпускаемой продукции. Одним из главных критериев выбора поставщика являются объемы его производства, позволяющие массово поставлять выпускаемую продукцию на внутренний рынок Китая и в страны Европы.

АО «Келет» закупает и поставляет на рынок Казахстана только первоклассное оборудование и обеспечивают гарантийные обязательства.

Для закупа и выбора оборудования АО «Келет» содержит инженеров по изучению и пониманию оборудования, инженеров конструкторов - для сравнения технического уровня, инженеров технологов, инженеров электриков, электронщиков, инженеров механиков. Для АО «Келет» большое значение имеет качество поставляемой продукции, для этих целей создан отдел технического контроля и участок предпродажной подготовки. Поставляемое оборудование проходит всесторонний контроль техническими специалистами на специализированном стендовом оборудовании. Для обслуживания и технической поддержки любой потребитель может воспользоваться услугами Сервисного центра АО «Келет».